

Руководителю Владимирского  
территориального агентства  
по несостоятельности и  
финансовому оздоровлению  
предприятий  
Соболевой Н.К.

АООТ "Завод кварцевого стекла" стоит в числе предприятий, которые первыми начинали процедуру финансового оздоровления посредством внешнего управления. В нашем обществе арбитражный управляющий был назначен 17.01.96г. Коллектив возлагал большие надежды несмотря на общую ситуацию в стране в течение всего года.

Первоначальный план внешнего управления базировался на создании независимых от АООТ "Завод кварцевого стекла" дочерних предприятий на основе разделения проблем по производственному принципу для дальнейшего повышения эффективности каждой из компаний, обслуживания долга кредиторов через дочерние компании и для привлечением инвесторов.

Идея плана была согласована с фондом имущества и экономически проработана.

10 октября 1996г. обновленный Совет директоров и арбитражный управляющий приняли решение сначала об организации дочерней компании ОАО "Кварцстекло", а затем других компаний. 31 октября 1996г. ОАО "Кварцстекло" было зарегистрировано. Позже были представлены материалы на регистрацию двух других дочерних компаний. Однако внешние акционеры, имея достаточный пакет акций, добились переизбрания Совета директоров, потом поставили вопрос о замене арбитражного управляющего и при поддержке части кредиторов добились назначения нового управляющего

Об изменении плана внешнего управления на суде не было речи.

Однако с первых дней новый управляющий поставил вопрос на возвращение к исходному состоянию на 1.01.96г. и последующее разделение единого технологического цикла производства кварцевого стекла на мелкие самостоятельные предприятия вместо повышения эффективности созданных дочерних компаний и реструктуризации долгов в рамках плана, уточнения механизма исполнения обслуживания долга и сохранения работоспособности производств.

И это за 6 месяцев до окончания срока арбитражного управления.!

Стремление к переделу структуры кварцевого производства в интересах внешних акционеров и под их руководством привело арбитражного управляющего Клегга В.Д. и назначенного им генерального директора Савина В.С. к отзыву регистрации обществ по производству искусственных кристаллов кварца и производству тепловой энергии, незаконному препятствованию хозяйственной деятельности ОАО «Кварцстекло», Их не беспокоит, что даже при ликвидации этих обществ недополученная прибыль и искусственно созданные их действиями неплатежи, приведут только к возрастанию кредиторской задолженности.

Ввиду некомпетентности управляющего кредиторы не утвердили новый план внешнего управления хотя в настоящее время он обсужден.

Тем только за 3 месяца управления г-на Клегга В.Д. кредиторская задолженность АООТ «Завод кварцевого стекла» возросла более чем на 8 миллиардов рублей, а над самостоятельным субъектом хозяйственной деятельности ОАО «Кварцстекло» нависла угроза неплатежеспособности, что при наличии заказов нам представляется как умышленное банкротство нашей компании из-за действий арбитражного управляющего.

В связи с вышеизложенным просим территориальное агентство:

1. Запросить у председателя Совета кредиторов г-на Пашковского Ю.М. (Владимирэнерго) и в Арбитражном суде определение о принятии плана внешнего управления к действию.
2. Провести независимую экспертизу первоначального и последующего планов .
3. Инициировать конкурсное управление АООТ «Завод кварцевого стекла»

Акционеры АООТ «Завод кварцевого стекла», работники ОАО «Кварцстекло»